

UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA
DIRETORIA DE RELAÇÕES INTERNACIONAIS (UFJF | Internacional)

**Segunda Retificação do Edital de Seleção do Programa de Intercâmbio
Internacional de Graduação 2017**

A Diretoria de Relações Internacionais da Universidade Federal de Juiz de Fora (UFJF | Internacional), no uso das competências que lhe foram designadas pela Portaria nº 1.244/2014, vem retificar os itens 5.5, 5.5.3 e 6.8 do Edital do Programa de Intercâmbio Internacional de Graduação 2017, conforme se expõe a seguir:

Onde se lê:

5.5. Os candidatos cujas instituições pretendidas exijam proficiência mínima em idiomas, deverão entregar a comprovação exigida pela universidade de destino, bem como as demais exigências constantes no Anexo I deste Edital, impreterivelmente, no período de **09/01/2017 a 10/01/2017**, através de endereço disponibilizado no endereço <http://www.ufjf.br/piigrad>.

5.5.3. O resultado da terceira etapa será divulgado no dia **12/01/2016**.

6.8. Os recursos relativos à comprovação da proficiência em idiomas poderão ser apresentados no período de **16/01/2017**, através de formulário próprio, disponibilizado no endereço eletrônico <http://www.ufjf.br/piigrad>.

[...]

Leia-se:

5.5. Os candidatos cujas instituições pretendidas exijam proficiência mínima em idiomas, deverão entregar a comprovação exigida pela universidade de destino, bem como as demais exigências constantes no Anexo I deste Edital, impreterivelmente, no período de **12/01/2017 a 13/01/2017**, através de endereço disponibilizado no endereço <http://www.ufjf.br/piigrad>.

5.5.3. O resultado da terceira etapa será divulgado no dia **16/01/2016**.

6.8. Os recursos relativos à comprovação da proficiência em idiomas poderão ser apresentados no período de **17/01/2017**, através de formulário próprio, disponibilizado no endereço eletrônico <http://www.ufjf.br/piigrad>.

Juiz de Fora, 04 de Janeiro de 2017

Nilcilea Peixoto / por Prof^a. Barbara Daibert
Diretora de Relações Internacionais
Universidade Federal de Juiz de Fora